

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны.

Афанасьев Иван Филиппович (26.08.1917-10.04.1971)

Мое повествование основано на документах семейной истории, а также со



слов моей бабушки, но, к сожалению, много она не рассказывала, так как прадед сам мало, что говорил о войне своей семье. Афанасьев Иван Филиппович был моим прадедом по линии отца. Он был жёстким, дисциплинированным, неэмоциональным, молчаливым, но заботливым человеком и отцом. Я считаю, что именно эти качества помогли ему выдержать тяготы войны и пережить всё,

что происходило с ним и другими защитниками Отечества на войне.

Мой прадед родился в деревне Курени (Буинский район, Татарская АССР), но большую часть жизни прожил в городе Буинске. Родился он в небольшой семье и был старшим сыном, также у него был младший брат Кирилл, умерший в первые годы войны.

По достижении 22х лет он был призван районным военным комиссариатом Буинского района в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии. По ходу войны мой прадед дослужился до звания майора в должности командира стрелкового батальона 20-го Гвардейского стрелкового полка. На протяжении всей войны он получил 5 ранений, что подтверждает справка, прикрепленная ниже, первое в 1941ом, три ранения в 1942ом и последнее в 1944ом году. Прадед почти ничего не рассказывал моей бабушке после окончания войны, он считал, что ей не нужно переживать и чувствовать то, что чувствовал он за годы, проведенные в

окопах. После окончания войны мой прадед пошёл работать заведующим хозяйства в техникуме моего родного города Буинска и проработал там 20 лет.

За участие в войне и за проявленную доблесть Иван Афанасьевич был награждён орденом «Великой Отечественной войны» II степени.

Мой прадед пережил эту войну, отдал долг Родине, как настоящий мужчина, прожил тихую, размеренную жизнь и умер в 1971ом году от болезни сердца. Он навсегда будет моим примером для подражания, как олицетворение слов «мужество» и «честь».

013200
1945
Родина

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество Афанасий Иван Иванович

2. Звание Сержант 3. Должность, часть Командир стрелкового взв. 20 стрелкового острелкового полка.

Представляется к ордену «Великой Отечественной войны» II степени.

4. Год рождения 1917 5. Национальность русский 6. Партийность чл. ВКП(б), № 198-15360395

7. Участие в Гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне (где, когда) с Отечественной войны с июля 1941 года.

8. Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне ранен 21.08.43, 28.08.43, 29.08.43, 16.09.43.

9. С какого времени в Красной Армии с 1939 года 10. Каким РВК призван Бучинский РВК, Ждановский АССР.

11. Чем ранее награжден (за какие отличия) не награждался

12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи _____

I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

Лов. Афанасий на фронтах Отечественной войны находился с июля месяца 1941 года. В борьбе с немецкими оккупантами г. Афанасий имеет 5 ранений. За время награжден иранительской наградой «Великой Отечественной войны» II степени.

Командир взв. 20 ст. в. в. Климов, Алексей

1945

Наградной лист от 24 октября 1945 года.

- 2 -

Орденом "ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ".

1. Гвардии капитана МАЛЫШЕВА Агемая Гуламовича	начальника связи 25 Гвардей- ского артиллерийского полка.
2. Гвардии капитана ДУДОВА Николая Харитоновича	командира 3 батальона 14 Гвар- дейского стрелкового полка.
3. Гвардии майора КОМАРОВА Ивана Герасимовича	заместителя командира по полит- части 14 Гвардейского стрелко- вого полка.
4. Гвардии старшего лейтенанта МАКСИМОВА Михаила Егоровича	командира 9 батареи 25 Гвардей- ского артиллерийского полка.

Орденом "ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ВТОРОЙ СТЕПЕНИ".

1. Гвардии капитана МАЛЫШЕВА Ивана Филипповича	командира стрелкового батальона 20 Гвардейского стрелкового полка.
2. Гвардии старшего сержанта БУРДИНА Павла Давидовича	телефониста штабной батареи 25 Гвардейского артиллерий- ского полка.
3. Гвардии капитана ГРОШЕВА Николая Федоровича	начальника штаба 20 Гвардейско- го стрелкового полка.
4. Гвардии старшего лейтенанта ИВАНОВА Григория Григорь- евича	начальника связи 14 Гвардей- ского стрелкового полка.
5. Гвардии капитана ИСАЕВА Григория Васильевича	командира 2 стрелкового баталь- она 20 Гвардейского стрелкового полка.
6. Гвардии старшего лейтенанта КОСТЕНКО Василия Ивановича.	командира 1 стрелковой роты 20 Гвардейского стрелкового полка.

Сопроводительный документ о награждении орденом от: 19.01.1945.

П
 Тов. Фомин Антон на фронтах Отечественной войны находится с июня месяца 1941 года. В дивизии с немецкими оккупантами Г. Фомин имеет 15 ранений.

Вырезка из наградного листа 19.01 1945 год.

Фомин Антон группа 4102.



